
17.1. -  24.1. 2015 – Rokytnice nad Jizerou – Erlebach. chata - Tato chata leží asi 1000 m n.m. v lyžařském středisku 
Rokytnice nad Jizerou, nedaleko horské chaty Dvoračky. Jedná se o stylovou horskou chatu. Vzhledem k poloze chaty  jsou lyžařské podmínky vhodné jak pro 
sjezdové a běžecké lyžování, tak pro snowboarding. Lyžujeme v areálu Rokytnice nad Jizerou – Horní Domky. Součástí kurzu je také běžecké lyžování.

Přibližná cena  3200,- /doprava, stravování, ubytování, vosky a údržbový materiál/

27.1. - 2.2. 2015 – Lavanterhof Rakousko - Atraktivní oblast Východního Tyrolska,  která se rozkládá v okolí města Lienz, u italských hranic. 
Střediska se rozkládají na svazích největšího rakouského pohoří Vysoké Taury v blízkosti nejvyšší hory Rakouska - Grossglockner (3798 m). Jedná se  o kurz 
sjezdového lyžování a snowboardingu. 

Přibližná cena  8 800,- /doprava, polopenze, ubytování, 5denní skipas, vosky a údržbový materiál/

1.2.  -  8.2. 2015 – Pec pod Sněžkou – chata VAK - Chata VAK se nachází v Krkonoších, ve známém lyžařském středisku Pec 
pod Sněžkou. Lyžujeme v areálu Pece pod Sněžkou – Javor, Smrk, Zahrádky a Bramberg. Součástí kurzu je také běžecké lyžování.

Přibližná cena  3100,- /doprava, stravování, ubytování, vosky a údržbový materiál/

8.2. –  15.2. 2015 – Dolní Morava - Dolní Morava je dynamicky se rozvíjející  středisko s kvalitními službami pro lyžaře, jako je například 
odbavovací zařízení, kvalitně zasněžené sjezdovky, 2 x 4sedačková lanovka s kvalitně upravovanými a bezpečnými sjezdovkami. Kurz zahrnuje  sjezdové, běžecké 
lyžování a snowboarding.

Přibližná cena  2850,- / stravování –polo penze, ubytování, vosky a údržbový materiál/

8.2. –  13.2. 2015 – Dolní Morava - Dolní Morava je dynamicky se rozvíjející  středisko s kvalitními službami pro lyžaře,  kvalitně upravované
běžecké tratě / 30-40km /. Kurz je určen zájemcům o běžecké lyžování a turistiku na běžkách v okolí Kralického Sněžníku.Ubytování ve 4lůžkových chatkách se 
sociálním zařízením a  možností vaření.

Přibližná cena  1800,- / ubytování, vosky a údržbový materiál/


